



European  
Young  
Family  
Doctors'  
Movement

# Kratki vodič EYFDM za mlade porodične ljekare

## O čemu se tu radi?

Da bi razumjeli šta je **EYFDM**, dobro je prvo upoznati dvije organizacije: **WONCA World** i **WONCA Europe**. WONCA World je profesionalno udruženje koje predstavlja porodične ljekare/ljekare opšte prakse širom svijeta. WONCA Europe je evropski ogranak. **Vasco da Gama Movement** je dio WONCA Europe, ali su ga osnovali i njime upravljaju **mladi ljekari**.

## Ko je to onda mladi ljekar?

“**Mladi ljekar**” je specijalizant porodične medicine ili specijalista porodične medicine unutar 5 godina od završetka specijalizacije. I ovo vas automatski čini članom EYFDM.

## Šta je misija EYFDM?

EYFDM zamišlja svijet u kojem su mladi ljekari osnaženi, povezani, podržani i čiji glas se čuje; gdje je profesija porodičnog ljekara **uticajna, inovativna i akademski snažna**; gdje smo prepoznati i poštovani kao osnovna komponenta primarne zdravstvene zaštite.

## Šta ako me interesuju određene sfere unutar porodične medicine?

Porodična medicina pokriva širok spektar medicinskih polja i svaki ljekar može imati interesovanja za različito polje. Za one koji žele da se usmjere i razviju određeni aspekt postoje specijalne interesne grupe (**Special Interest Groups-SIGs**)

## Gdje mogu pronaći više informacija?

Posjetite naš **website**: [www.EYFDM.eu](http://www.EYFDM.eu)

Pratite nas na **društvenim mrežama**:



vascodagama  
movement



@EYFDMeu



@EYFDMwon  
ca



@EYFDMeuropa



A **punu verziju vodiča** pročitajte na našoj stranici: →

# GODINA SA EYFDM

## ŠTA MOŽETE POSTIĆI SA EYFDM UNUTAR GODINU DANA?



### KONFERENCIJSKE RAZMJENE

**EYFDM Pre-konferencija** se organizuje **svake godine** i počinje prije WONCA Konferencije

**WONCA EUROPE Konferencija** **svake godine** okuplja hiljade ljekara na najvećoj konferenciji porodične medicine u Evropi.

### HIPPOKRATES RAZMJENA

### NAGRADA ZA ISTRAŽIVANJE NAGRADA ZA RAZMJENU

### FM 360° RAZMJENA

### KONFERENCIJSKE RAZMJENE

**EYFDM Forum** je događaj koji se organizuje **svaku godinu ili svake dvije godine**. To je kombinacija naučnih i društvenih događaja za mlade ljekare. Ova konferencija je samostalna, nije vezana niti uz ijedan drugi događaj.

**WONCA WORLD** se organizuje **svake dvije godine**. Prilika za upoznavanje i razmjenu znanja sa mladim, ali i sa starijim kolegama, specijalistima porodične medicine iz cijelog svijeta.

### KONFERENCIJSKE RAZMJENE

Svaka **razmjena** traje nekoliko dana obično u istom gradu gdje je konferencija.

### EYFDM PRE-KONFERENCIJA

### WONCA EUROPE KONFERENCIJA

Odaberi zemlju u Evropi i provedi nedelju/dvije u ordinaciji porodične medicine u sklopu programa **Hippokrates razmjene**.

**Nagrada za istraživanje** i **Nagrada za razmjenu** se dodjeljuje **svake godine** za uspješan istraživački projekat u porodičnoj medicini i za najbolju razmjenu u ruralnoj i urbanoj ordinaciji porodične medicine.

**FM 360° razmjena** je razmjena u gotovo cijelom svijetu, odaberite destinaciju i počnite da se pakujete.

### EYFDM FORUM

### WONCA WORLD PREKONFERENCIJA WONCA WORLD

### EYFDM PRE-KONFERENCIJA WONCA EUROPE KONFERENCIJA



# EYFDM